アロハ三保フェスティバル 実行委員会 委員長 竹下利夫

(事務局:(公財) するが企画観光局清水事務所)

「第5回アロハ三保フェスティバル2019」出店者募集及び説明会の開催について(ご案内)

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は、当実行委員会の事業に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

早速ではございますが、「第5回アロハ三保フェスティバル2019」を開催するにあたり、出店者募集をいたします。

つきましては、ぜひともご検討くださいますようご案内方々お願い申し上げます。

なお、新規出店者、飲食出店者には、下記のとおり説明会を開催いたしますので、ご出席下さいますよう重ね てお願いいたします。

記

- 1 出店日時 令和元年9月28日(土) 10:00~17:00※両日とも、荒天中止、小雨決行 9月29日(日) 10:00~17:00
- 2 出店場所 A メイン会場内 B 三保会館入口玄関付近 C 駐車場付近
- 3 出店料 1区画 (3m×3m) 5,000円となります。(出店が1日でも5,000円)
 - 別途、各出店日の売上の10%を当日徴収いたします。
- 4 説明会日時 令和元年7月12日(金) 14時00分より
- 5 説明会会場 三保会館1階 (〒424-0901 静岡県静岡市清水区三保 2738
- 6 説明会対象者 **新規出店者、飲食出店者は必ず出席してください。**

なお、説明会終了後には、会場見学を行いますので新規・飲食以外でご希望の出店者は、 ご出席ください。(14 時 30 頃を予定しております。)

※代理出席可、1店舗1名様まで

※駐車場無料(駐車場入口の料金所にて「アロハ三保の出店説明会に出席のため」とお伝えください。)

※ 説明会の出席つきまして、<u>7月5日(金)までに</u>(公財)するが企画観光局 清水事務所まで 下記出席通知を、FAX または郵送にてご連絡下さい。

【お問合せ先】(公財)するが企画観光局 清水事務所 担当:浦田 TEL (054-388-9181)

FAX(054-388-9182)〒424-0806 静岡市清水区辻 1-1-3-103 アトラス清水駅前 1F

------FAXの場合は切り取らずにお送り下さい------

第5回アロハ三保フェスティバル2019 説明会について(出席通知)

1.	黄社(店)名			担当者様
	連絡先	TEL	FAX	(担当者様携帯電話)
		住所		
2.	説明会出	出席者ご氏名 (担当者様と異なる場合の	のみご記入ください。)	